

Schriftliche Kleine Anfrage

der Abgeordneten Inge Hannemann (DIE LINKE) vom 18.03.15

und Antwort des Senats

Betr.: Für Beschäftigte im Angestelltenverhältnis der Freien Hansestadt Hamburg gilt zum einen der Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TV-L) sowie für Beschäftigte im Beamtenverhältnis das Hamburgische Besoldungsgesetz

Ich frage den Senat:

1. *Wie viele Gesamt-Beschäftigte sind derzeit bei der Freien und Hansestadt Hamburg beschäftigt? Bitte aufteilen in:*
 - a. *Integrationsamt*
 - i. *Vollzeit*
 - ii. *Teilzeit nach dem TzBfG*
 - b. *Versorgungsamt*
 - i. *Vollzeit*
 - ii. *Teilzeit nach dem TzBfG*

Integrationsamt		Versorgungsamt	
Vollzeit	Teilzeit nach dem TzBfG	Vollzeit	Teilzeit nach dem TzBfG
27	11 (Teilzeitbeschäftigte insgesamt)	126	52 (Teilzeitbeschäftigte insgesamt)

2. *Wie viele Beschäftigte der Freien und Hansestadt Hamburg im Integrationsamt und Versorgungsamt sind davon*
 - a. *Angestellte nach dem Tarifvertrag (TV-L)?*
 - b. *Beschäftigte im Beamtenverhältnis?*

Angestellte nach dem Tarifvertrag (TV-L)		Beschäftigte im Beamtenverhältnis	
Integrationsamt	Versorgungsamt	Integrationsamt	Versorgungsamt
17	111	21	67

3. *Wie ist die Eingruppierung der Lohngruppen nach TV-L im Versorgungsamt? Bitte aufteilen nach Abteilungen:*
 - a. *Entschädigungsleistungen*
 - b. *Referat Schwerbehindertenrecht*
 - c. *Beratung und Entschädigung für ehemalige Heimkinder*
4. *Wie ist die Eingruppierung der Besoldungsgruppen nach dem Hamburgischen Besoldungsgesetz im Versorgungsamt? Bitte aufteilen nach Abteilungen:*

- a. *Entschädigungsleistungen*
- b. *Referat Schwerbehindertenrecht*
- c. *Beratung und Entschädigung für ehemalige Heimkinder*

Im Bereich „Entschädigungsleistungen“ ergeben die Stellenbewertungen folgende tarifliche Eingruppierungen: E 5, E 6, E 8, E 9, E 10, E 11, E 12 und E 15. Die Dienstposten sind nach A 9, A 10, A 11 und A 12 bewertet.

Im Bereich „Schwerbehindertenrecht“ ergeben die Stellenbewertungen folgende tariflichen Eingruppierungen: E 5, E 9 und E 11. Die Dienstposten sind nach A 6, A 8, A 10, A 11 und A 13 bewertet.

Im Bereich „Beratung und Entschädigung ehemaliger Heimkinder“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 9. Der Dienstposten ist nach A 10 bewertet.

5. *Wie ist die Eingruppierung der Lohngruppen nach TV-L im Integrationsamt? Bitte aufteilen nach Abteilungen:*
 - a. *Technische Beratung*
 - b. *Kündigungsschutz, Begleitende Hilfe, Widerspruchsverfahren*
 - c. *Erhebung und Verwendung der Ausgleichsabgabe, individuelle Förderung, Service-Leitung*
 - d. *Erhebung der Ausgleichsabgabe*
 - e. *Psychosozialer Dienst*
6. *Wie ist die Eingruppierung der Besoldungsgruppen nach dem Hamburgischen Besoldungsgesetz im Integrationsamt? Bitte aufteilen nach Abteilungen:*
 - a. *Technische Beratung*
 - b. *Kündigungsschutz, Begleitende Hilfe, Widerspruchsverfahren*
 - c. *Erhebung und Verwendung der Ausgleichsabgabe, individuelle Förderung, Service-Leitung*
 - d. *Erhebung der Ausgleichsabgabe*
 - e. *Psychosozialer Dienst*

Im Bereich „Technischen Beratung“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 11. Es liegt kein bewerteter Dienstposten vor.

Im Bereich „Kündigungsschutz, Begleitende Hilfe, Widerspruchsverfahren“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 9. Die Dienstposten sind nach A 11 bewertet.

Im Bereich „Erhebung und Verwendung der Ausgleichsabgabe, individuelle Förderung, Service Leitung“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 5, E 6 und E 9. Die Dienstposten sind nach A 9 bewertet.

Im Bereich „Erhebung und Verwendung der Ausgleichsabgabe“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 6. Es liegt kein bewerteter Dienstposten vor.

Im Bereich „Psychosozialer Dienst“ ergibt die Stellenbewertung folgende tarifliche Eingruppierung: E 13. Der Dienstposten ist nach A 14 bewertet.

7. *Wie viele Beschäftigte der Freien und Hansestadt Hamburg sind seit 2010 befristet?*
Bitte aufteilen in:
 - a. *Versorgungsamt*
 - b. *Integrationsamt*

Versorgungsamt	Integrationsamt
2	0